

致广大教师的一封信

尊敬的全市广大教师、教育工作者、离退休教职工:

在这春华秋实、桃李沁香的美好时节,我们迎来了全国第36个教师节。值此节日来临之际,我们代表中共菏泽市委、菏泽市人民政府,向辛勤工作在全市教育战线的广大教师、教育工作者、离退休教职工致以节日的问候!向所有关心、支持我市教育事业发展的社会各界人士和朋友表示衷心的感谢!

百年大计,教育为本。近年来,我们牢记习近平总书记“再穷不能穷教育,再穷不能穷孩子”的殷殷嘱托,始终坚持把教育放在优先位置,着力改善办学条件,

强化两支队伍建设,优化整合教育资源,推进教育内涵发展,全市整体办学水平和教育教学质量稳步提升。特别是在新冠疫情防控期间,全市教育战线工作者严格落实防控责任,认真落实“停课不停学”工作要求,积极创新教学机制,严格开学后教学管理,确保了广大学生疫情防控和上课两不误。这些成绩离不开全市广大教师、教育工作者、离退休教职工的辛勤耕耘和无私奉献,市委、市政府感谢你们,全市人民感谢你们!

习近平总书记强调:“教育是国之大计、党之大计。教育兴则国家兴,教育强则国家强。”当前,菏泽正处于加快“后来居上”的关键时期,全市上下聚力推进重点产业、乡村振兴、城市功能、营商环境“四个突破”,培育打造“231”特色产业体系,特别需要培养造就大批高素质人才。各级党委、政府要坚定不移贯彻教育优先发展战略,不断提升学前教育、义务教育、高等教育、职业教育发展水平,努力办好人民满意的教育。要把教师队伍建设牢牢抓在手上,切实保障教师合法权益,不断提高教师待遇,积极营造党以重教为先、政以兴教为本、民以帮教为荣、师以从教为乐的良好风尚,不断推动全市教育事业再上新台阶!

富民强市,系于教育;三尺讲台,关乎未来。希望全市广大教师坚守从教初心,勇担时代重任,努力做好知识的传播者、智慧的启发者、人格的塑造者、道德的示范者,以高尚情操和模范行动塑造人民教师的光辉形象,让学生成才、让家长放心、让人民满意,为推动全市经济社会高质量发展作出新的更大贡献!

最后,衷心祝愿全市广大教师、教育工作者、离退休教职工节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!祝菏泽教育事业的明天更加美好、更加辉煌!

中共菏泽市委书记 张新文
中共菏泽市委副书记、市长 陈平

2020年9月10日

菏泽基层名医每两年选拔一次

管理期内,每人每月享受市政府津贴500元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)《菏泽基层名医选拔管理办法》将于9月15日起施行,根据规定,菏泽基层名医每两年选拔一次,在管理期内每人每月享受市政府津贴500元。

菏泽基层名医是指长期在基层一线从事基本医疗和预防保健工作,道德高尚、技术精湛、业绩突出、群众认可的优秀医师。菏泽基层名医每两年选拔一次,每

次人数不超过20名,管理期限为4年。

菏泽基层名医选拔范围涉及全市基层医疗卫生机构(包括乡镇卫生院、社区卫生服务中心、村卫生室、社区卫生服务站)在岗、具有执业医师资格的临床、口腔、中医(包括中医、民族医、中西医结合)、公共卫生医师。选拔人选须在基层医疗卫生机构专业技术岗位上连续工作10年以上,依然

在基层一线从事基本医疗或者预防保健工作,签约服务人口不少于1000人且续签率、签约群众满意度均超过90%;在二级以上医疗机构获得中级以上职称后调入基层医疗机构,或取得全日制硕士以上学位的研究生,基层连续工作年限可放宽至5年。具备扎实的知识功底,业务技能在基层较为突出,具有中级以上职称,对带动提升基层医疗服务能力、引

导群众基层首诊、维护群众健康作出较大贡献,深受当地群众信任和好评。在村卫生室工作的,可不受职称条件限制。经住院医师规范化培训合格的全科医师,或在县级以上卫生健康行政部门、工会等组织的岗位技能竞赛中取得优异成绩的,或在开展家庭医生签约服务、提供全方位全周期健康服务方面,在全市具有示范作用的,同等条件下优先评选。

菏泽基层名医选拔采取逐级推荐、专家评审、考察公示、组织审定的方式进行。菏泽基层名医在管理期内,每人每月享受市政府津贴500元。津贴每年发放一次。菏泽基层名医纳入菏泽市高层次人才库,市卫健委每年组织部分基层名医参加市情考察、咨询等活动。市卫健委在评选年度或下一年度对新评选产生的菏泽基层名医进行轮训。

新时代文明实践集体婚礼上,16对新人喜结连理

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖)9月9日,在寓意“长长久久”的好日子,由市文明办、市文联、市民政局、市广播电视台联合举办的菏泽市2020年新时代文明实践集体婚礼,在中央公园举行。16对新人在文明新风中喜结连理,现场嘉宾、亲朋及附近的市民共同见证了他们爱的誓言。

当日10时10分,在悠扬的音乐声中,16对新人手挽手登上集体婚礼的舞台,隆重热烈、简朴温馨,一场时尚浪漫的集体婚礼在这里上演。新人换上汉服喜袍,集体宣誓、讲述爱情故事、共拜天地、夫妻对拜、合卺之礼、为爱封坛……在充满仪式感和幸福寓意的礼节中,确认着彼此的爱意。

婚礼仪式上,市政府副市长侯婕代表市委市政府向喜结连理的新人及家属致以最诚挚的祝福。她说,这次集体婚礼是推进移风易俗的具体表现,倡导了婚事新办、喜事简办的时代新风,16对新人以这种方式走进婚姻殿堂,他们是文明实践的倡导者、推动者和践行者。希望新人们将来进一步传播文明理念,积极做好精神文明建设的带头人,当好社会新风尚的引领者。

弘扬时代新风、崇尚文明婚俗,喜结连理的新人们摒弃旧俗,起用新的结婚方式,更加文明,更加节俭,但他们的爱情故事却并不简单,他们之中有跨越千里的异地之恋,有14年的真情坚守,还有奋斗在基层一线因疫情而推迟婚期



的年轻人。

在婚礼结束后的采访中,牡丹晚报全媒体记者了解到,刘嵩麟和朱姝这对新人,就是在基层一线工作中迸发出了爱情火花,也因为奋战疫情相继推迟了订婚和婚礼。“婚事新办、喜事简办的时代新风十分有意义,不大操大办、不铺张浪费,让情与爱回归本真,我们积极响应参与了这次婚礼,父母也很支持。”刘嵩麟说。

刘嵩麟告诉牡丹晚报全媒体

记者,他与朱姝相识于2018年8月,朱姝到定陶挂职,他就在定陶基层服务,从相识相知到相爱,二人在工作中相互扶持、产生了深厚的感情,“我们俩是在工作中将‘革命友谊升华的’,感谢组织给我‘发了个对象’”。朱姝则笑称:“基层工作辛苦,时间也紧,这样的简约仪式很适合我们。今天上午的婚礼,老公是挤时间请的半天假,同事都不知道他请个假就把婚结了。”



掀起你的盖头来